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RE pas veilig als we een vaccin hebben

Tue 9 22 2020 11 01 03 AM

Nota nav verslag versie 22 September 2020 1 1QOuur cocx

Dank Ik heb de antwoorden op de kamervragen nav het twitterbericht gelezen die doen mij ook weer denken aan uitingen als

de vaccinatiefase is het wenkend perspectief’ waar las ik dat nou

In ieder geval lijkt het me inderdaad wenselijk om de betreffende antwoorden in de nota nav het verslag alvast te controleren en

waar nodig beter aan te sluiten op deze toonzetting Ik zeg ook waar nodig want soms kan iets weglaten ook behulpzaam zijn
maar de vraag moet wel beantwoord worden Stuur je me revisies maar ik kijk er dan ook nog eens goed naar

De minister heeft trouwens nog niet gereageerd op de concept nota nav het verslag ik begreep van ^^dat hij overvol zit Wij
gaan ondertussen gewoon door met aanvullen van en schaven aan onze antwoorden

Kun je revisies toevoegen waar nodig Ik heb bijgevoegd de versie van de nota van wijziging van vanochtend 22 nov 11 uur

Het is denk ik ook goed om niet alleen de FvD te checken maar ook de andere vragen over dreiging van de epidemie Omdat we

hier en daar zo uit mijn hoofd naar antwoorden verwijzen die zien op de weerstand van de bevolking en een vaccin of

geneesmiddel
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Aan

Onderwerp FW Antwoorden op Kamervragen van de Kamerleden Wilders PVV en Agema PVV over het twitterbericht van de

minister van VWS waarin hij schrijft dat we pas veilig zijn voor het coronavirus wanneer er een vaccin is 2020Z15100

4HEJ@minvws nl10 2e

Ik weet niet of mijn antwoorden op enkele FVD vragen in de nota naar aanleiding van het verslag qua toon helemaal hetzelfde

zijn als deze antwoorden

Hier neigt de minister toch meer naar vaccinatie is de beste oplossing terwijl ik het meer in het midden hield

Moet ik daar nog een keer op checken Of wachten we op de reacties van de bewindslieden
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Verzonden dinsdag 22 September 2020 09 48

Aan _Groep PG medewerkers J^mirivws nl

Onderwerp FW Antwoorden op Kamervragen van de Kamerleden Wilders PVV en Agema PVV over het twitterbericht van de

minister van VWS waarin hij schrijft dat we pas veilig zijn voor het coronavirus wanneer er een vaccin is 2020Z15100
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Ter informatie Cl
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Verzonden dinsdag 22 September 2020 09 21

Onderwerp PG Antwoorden op Kamervragen van de Kamerleden Wilders PVV en Agema PVV over het twitterbericht van de

minister van VWS waarin hij schrijft dat we pas veilig zijn voor het coronavirus wanneer er een vaccin is 2020Z15100

Brief aan de Voorzitter van de TK

Onderwerp Antwoorden op Kamervragen van de Kamerleden Wilders PW en Agema PVV over het twitterbericht van de

minister van VWS waarin hij schrijft dat we pas veilig zijn voor het coronavirus wanneer er een vaccin is 2020Z15100

Verzonden d d 21 September 2020


